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Zadeva:   Vabilo na strokovno ekskurzijo – obisk Strokovnega centra Planina 

 

 

Spoštovani, 

 

obveščamo vas, da Center za izobraževanje v pravosodju v sodelovanju z Društvom državnih  

tožilcev Slovenije organizira strokovno ekskurzijo v Strokovni center Planina. Obisk strokovnega 

centra bo potekal 21. marca 2025, predvidoma od 10.00 do 14.00 ure (natančna časovnica bo 

posredovana naknadno). 

 

Na strokovni ekskurziji bo predstavljeno delo Strokovnega centra Planina in izveden voden ogled. 

V okviru predstavitve strokovnega centra bo izvedeno tudi predavanje, ki ga bo izvedla 

ravnateljica dr. Leonida Zalokar. 

 

Kot vsako leto, bo tudi letos za udeležence organiziran brezplačni avtobusni prevoz (prevoz 

financirata Društvo državnih tožilcev Slovenije in Slovensko sodniško društvo). Odhod avtobusa 

iz Ljubljane bo med 9.30 in 10.00 uro zjutraj z Dolgega mostu, v primeru zadostnega števila prijav 

pa bo avtobus udeležence predhodno pobiral še v drugih krajih po Sloveniji, o čemer bodo 

udeleženci obveščeni po poteku roka za prijave. 

 

Na strokovni ekskurziji bo za udeležence proti plačilu organizirano tudi kosilo.  
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O natančnejšem poteku strokovne ekskurzije bodo prijavljenim udeležencem pred odhodom 

poslana natančnejša navodila. 

 

Prijave za strokovno ekskurzijo zbira Center za izobraževanje v pravosodju. Vljudno vas vabimo,  

da prek portala eCIP do 20. februarja 2025 oddate prijave za udeležbo na strokovni ekskurziji,  

in sicer ime in priimek, elektronski naslov, organ zaposlitve ter delovno mesto prijavljenih;  

v primeru, da bo prijavljeni izkoristil možnost avtobusnega prevoza in/ali se udeležil kosila, to 

navedite na prijavnici v okno »Dodatne informacije«. Prevoz je namenjen izključno udeležencem 

strokovne ekskurzije, ki se bodo prijavili do zgoraj določenega roka. Rok za odjave je do 27. 

februarja 2025. 

 

Prijave in odjave po poteku rokov ne bodo več mogoče.  

 

Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je Alex Ott, ki je za vse dodatne 

informacije dosegljiva na telefonski številki 01 369 5249 ali elektronskem naslovu alex.ott@gov.si.  

 

 

Vljudno vabljeni! 

  

 Po pooblastilu 

Kristina Umek Jenko 

vodja Sektorja za izobraževanja v 

pravosodju 

 

  

Pripravila: 

Alex Ott    
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